



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 04, DE 23 DE AGOSTO DE 2024, REFERENTE AO EDITAL Nº 16/2024-GR, PUBLICADO EM 28 DE JUNHO DE 2024

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, através da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC torna pública, para conhecimento geral, a RETIFICAÇÃO Nº 04, do Edital nº 16, de 28 de junho de 2024, referente ao **Exame de Seleção em Especialização para candidatos em: Gestão de Negócios Amazônicos; Tecnologias Digitais para o Ensino Básico e Educação Física Escolar, na modalidade a distância - EspEaD 2024**, no item 10 (DOS PROCEDIMENTOS APLICÁVEIS AOS CANDIDATOS) do referido edital.

I. INCLUIR o item 10.4, com a seguinte redação:

Leia-se:

10.4 Também será eliminado do Exame de Seleção o candidato que:

- X Deixar de realizar a prova, por motivo de falta;
- X Obter nota 0 (zero) na Prova de Conhecimentos Específicos;
- X Comparecer ao local de aplicação das provas após o horário estabelecido neste Edital;
- X Deixar de apresentar documento oficial de identificação com foto no dia de aplicação da prova;
- X Em caso de prova realizada em caráter condicional, não cumprir o prazo para apresentação de documento, conforme determinado no item 14.5.6.

II. MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 23 de agosto de 2024

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas